11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2009 07:13:17

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 30.03.2009 09:40:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84008/answer/84012




YBaxaemni [lenuc! B HopMe [IOI0BOM aKT OOJIXKEH AJIUTHCA 2-3 MUHYTHL. ITO - X0po1I0. Bropou pas
TaK MIPOUCXOAUT K3-3a TOTO, YTO OIIYIIEHUS yKa MPUTYIUIKACH U TIOPOT BO30YKOEHUS CTaJl BHIIIE -
ero TpygHee OOCTHUYb. Y3[eyKa MOXKeT 60JIeTh, eclii OHa KOPOTKas!



